
Od ponedjeljka 29.ožujka 2021. godine za 

učenike predmetne nastave nastava će se 
odvijati na daljinu - po modelu C – online  

 

 

Od ponedjeljka 29. ožujka 2021.  na online nastavu prelaze 
učenici od 5. do 8. razreda osnovnih škola s područja 
Bjelovarsko-bilogorske županije. Prelazak na online nastavu 
temeljen je na prijedlogu nadležne epidemiološke službe uslijed 
pogoršanja epidemiološke situacije vezano uz širenje pandemije 
koronavirusa. Online nastava, odnosno C model po važećoj 
Odluci Stožera BBŽ trajat će od ponedjeljka 29. ožujka 2021. 
godine do 11. travnja 2021. godine, odnosno do završetka 
proljetnih praznika. 

Učenici Osnovne škole Čazma nastavu će pratiti u realnom 
vremenu putem aplikacije MS Teams prema već utvrđenom 
rasporedu sati. 

Učenik je dužan biti na virtualnom sastanku za svaki predmet 
po rasporedu sati. Nenazočnost učenika će biti zabilježena kao 
neopravdani sat. Ukoliko učenik nije nazočan zbog bolesti, 
roditelj je dužan izostanak učenika opravdati ispričnicom. 

Učitelji će u aplikaciji MS Teams biti nazočni tijekom nastave 
realnog vremena (poslijepodne), a riješene zadatke i povratne 

informacije učenika primat će se i kontrolirati u skladu s 
uputama predmetnog učitelja. 

Ukoliko učenici imaju tehničkih problema s tabletima, mogu se 
obratiti razredniku, odnosno učitelju Draganu Šantalab te 
donijeti tablet u matičnu školu (ponedjeljak – četvrtak, od 9.00 
do 11:00 sati). 

Nastava za učenike razredne nastave (1.-4. razreda) matične 
škole i područnih škola Dapci, Grabovnica i Mikolouš od 

29.3.2021. odvijat će se po modelu A – uživo u školi u 
prijepodnovnoj smjeni, a za učenike područnih škola Gornji 
Draganec i Vrtlinska u dvije smjene. 



Proljetni odmor učenika započinje 2.travnja 2021. godine i traje 
do 11.travnja 2021. 

Učenici razredne nastave vraćaju se u školske klupe 12.4.2021. 
u prijepodnevnoj smjeni a učenici predmetne nastave u 
poslijepodnevnoj smjeni. 
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